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CHERRY ART
LIMITED EDITION

Ciliegia iconica scultura in ceramica dipinta a mano con manici decorati in tecnologia evoluta.
Iconic cherry ceramic sculpture painted by hand with handles decorated in advanced technology.

Cherry Floor Art big
Q243/ARTX460
Ø 43 H 113 cm

Cherry Floor Art small
Q280/ARTX400
Ø 26 H 85 cm

Gambone
Flowers

fiori 007

graffiti 001

Gambone
Graffiti



6 7

CERAMICHE_CERAMICS
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REGINA REISOTTA AUGUSTO

ISLA

SCACCO MATTO
NATURAL

Q603X90
Ø 25 H 35 cm

Q607X90
Ø 40 H 20 cm

Q604X90
Ø 25 H 38 cm

Q606X90
Ø 23 H 48 cm

Q605X90
Ø 18 H 48 cm

Vasi scultura in ceramica di Bassano con rifiniture eseguite a mano da maestri artigiani.
Vases sculpture in ceramic of Bassano with finishing hand made by master craftsmen.

NEW 
FINITURE 
NATURAL
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GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

REGINARE
Q606/6X110
Ø 23 H 48 cm

Q605/6X110
Ø 18 H 48 cm

ISLA
Q607/6X110
Ø 40 H 20 cm
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

SCACCO MATTO
METALLIC

Vasi scultura in ceramica di Bassano con rifiniture eseguite a mano da maestri artigiani.
Laccatura metallica con striature eseguite manualmente.

Vases sculpture in ceramic of Bassano with finishing done hand made by master craftsmen.
Metal lacquering with handmade streaks.

ISOTTAAUGUSTO
Q603/6X110
Ø 25 H 35 cm

Q604/6X110
Ø 25 H 38 cm

ISLA
Q607/6X110
Ø 40 H 20 cm
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

LACRIMA    GOCCIA     

Lacrima
Q594/MX130
Ø 18 H 40 cm
Base Ø 6 cm

Goccia
Q595/MX165
Ø 27 H 60 cm
Base Ø 8 cm

Scultura in ceramica di Bassano con decoro di aforismi, eseguita con lavorazioni manuali da esperti artigiani.
Ceramic sculpture of Bassano with decoration of aphorisms, made with manual works by expert craftsmen.

Madreperla
Mother of pearl

Turchese
Torquoise 

Cod. /MX

Cod. /MX

Perla
Pearl

Madreperla
Mother of pearl

Con scritta “una lacrima sul viso”
		  “Inside a tear, your joy”

Con scritta “una lacrima sul viso”
		  “Inside a tear, your joy”
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Senza scritta 

TURCHESE BLACK

NEW 
FINITURE 
Cod. /6CX

Lacrima
Q594/6CX45
Q594/6CX45
Ø 18 H 40 cm
Base Ø 6 cm

Lacrima
Q594/1X40
Ø 18 H 40 cm
Base Ø 6 cm

Goccia
Q595/6CX75
Q595/6CX75
Ø 27 H 60 cm
Base Ø 8 cm

Goccia
Q595/1X70
Ø 27 H 60 cm
Base Ø 8 cm
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

LACRIMA    GOCCIA     
Scultura in ceramica di Bassano, eseguita con lavorazioni manuali da esperti artigiani.

Ceramic sculpture by Bassano, made with manual work by expert craftsmen.

NATURAL 
FINITURE 
Cod. /1X

GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X



14 15

CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

DOG     BASSOTTO

Cod. /6X
Golden black 

Dog
Q600/6X50 
Q600/6CX50
Q600/2X130
L 30 P 14 H 25 cm

Bassotto
Q601/6X80
Q601/6CX80
Q601/2X230
L 55 P 14 H 20 cm

Cod. /2X
Placcato Platino
Plated Platinum

Cod. /2X
Placcato Oro 24K
Plated Gold 24K

Cod. /2X
Placcato Oro Rosa 24K
Plated Pink Gold 24K

Scultura in ceramica vassoio finger food della collezione animals Adriani e Rossi.

Ceramic sculpture finger food tray from the Adriani and Rossi animals collection.
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

ERA
MIRROR

Specchio Era
Q602/2X290
L 32 P 15 H 50 cm

Cod. /2X
Placcato Oro Rosa 24K
Plated Pink Gold 24K

Specchiera con struttura in ceramica placcata nella finitura Oro Rosa 24K
Specchio argentato Ø 315 mm

Mirror with ceramic structure plated in Rose Gold 24K finish
Silver mirror Ø 315 mm
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

MIRAGGIO

Miraggio
Q596/2X170
L 51 X 42 H 15 cm

Cod. /2X
Oro Ramato Antico
Antique Copper Gold

15 cm4 cm

42 cm

Centrotavola scultura in ceramica di Bassano interamente eseguito a mano 
con lavorazioni di antiche finiture eseguite da maestri artigiani.
Centrepiece ceramic sculpture of Bassano entirely handmade 

with ancient finishes performed by master craftsmen.
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CERAMICHE_CERAMICS

BARBARO

21Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

Barbaro
Q597/2X170
L 46 x 42 H 17 cm

17 cm4 cm

46 cm

Cod. /2X
Oro Ramato Antico
Antique Copper Gold

Centrotavola scultura in ceramica di Bassano interamente eseguito a mano 
con lavorazioni di antiche finiture eseguite da maestri artigiani.
Centrepiece ceramic sculpture of Bassano entirely handmade 

with ancient finishes performed by master craftsmen.
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GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Erosa Small
Q608/6X230
L 38 H 56 cm

Erosa Big
Q609/6X310
L 38 H 80 cm

23

CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

EROSA
METALLIC FINISHES

SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

Erosa Small
Q608/6CX230
L 38 H 56 cm

Erosa Big
Q609/6CX310
L 38 H 80 cm

Vaso scultura in ceramica di Bassano con rifiniture eseguite a mano.
Vase sculpture in ceramic of Bassano with hand made finishes.
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

FLORENCE
NEW FINISHES

GOLDEN BLACK   ROSY BLACK

SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOR 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Florence Big
Q507X250
Q507/6X265
Q507/6CX265
L 65 H 100 cm

Florence XL
Q508X345
Q508/6X360
Q508/6CX360
L 90 H 120 cm

Vaso scultura in ceramica di Bassano con rifiniture eseguite a mano.
Vase sculpture in ceramic of Bassano with hand made finishes.
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SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X
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CERAMICHE_CERAMICS
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HIPPO
METALLIC COLOURS

Hippo Medium
Q439/6CX69
L 30 P 23 H 15 cm

Hippo Big
Q440/6CX207
L 70 P 34 H 30 cm

Hippo Mini
Q451/6CX46
L 26 H 13 cm

Hippo Wagon	

Q452/6CX345	  

L 70 P 33 H 43 cm

Iconico hippo scultura in ceramica di Bassano con rifiniture eseguite a mano.
Iconic hippo sculpture in ceramic of Bassano with hand made finishes.
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CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

BRA
ELEPHANT 

COLOURS BLACK

Bra Big 
Q579/6CX75
L 40 P 18 H 30 cm

Bra Small
Q578/6CX60
L 30 P 13 H 20 cm

GOLDEN BLACK   CHAMPAGNEROSY BLACK

SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Elefantino scultura in ceramica di Bassano eseguito manualmente da esperti artigiani

Elefantino ceramic sculpture of Bassano made hand made by skilled craftsmen
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GINEVRA     ARTÙ
POUF

Pouf scultura in ceramica / Ceramic sculpture pouf

Ginevra Pouf
Q572/6X220 
Q572/6CX220
30 x 30 H 45 cm

Artù Pouf
Q571/6X220 
Q571/6CX220
30 x 30 H 45 cm

GOLDEN BLACK   ROSY BLACK

SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

CERAMICHE_CERAMICS

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

GINEVRA     ARTÙ
VASO PORTAFIORI

Vaso scultura in ceramica / Ceramic sculpture vase

Ginevra Big Vase
Q574/6X220 
Q574/6CX220
30 x 30 H 45 cm

Artù Big Vase
Q573/6X220 
Q573/6CX220
30 x 30 H 45 cm

31
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PASSEPARTOUT

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

NEW STRUCTURE
NEW TECA

Teca 40/60  Chiusa 5 lati _ Closed 5 sides

C214X190
L 40 P 40 H 60 cm
Base in MDF laccato antracite

Teca 40/30 
C213X160
L 40 P 40 H 30 cm
Base in MDF 
laccato antracite

Cielo aperto

Cielo aperto Cielo chiuso

Tulip 40/70
Espositore_Expositor

PATU40X225
PATU40/6X260
L 40 P 40 H 70 cm

Tulip 40/110
Espositore_Expositor

PATU110X240
PATU110/6X276
L 40 P 40 H 110 cm

Tulip Vase 40/110
Espositore_Expositor

PATV110X250
PATV110/6X290
L 40 P 40 H 110 cm
Foro Ø 25 cm

Gong  solo vetro
C208VX92
Ø 44 H 35 cm 	

GOLDEN BLACK   

ANTHRACITE   

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Cod. /X

Teca espositiva porta oggetti in vetro extra white con basamento in MDF laccato.
Strutture in metallo dimensionate per teca o vasi porta oggetti.

Case in extra white glass with lacquered MDF base.
Metal structures dimensioned for storage cases or containers.
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Fuji Blu Sasso piccolo
C222X195
Cono Ø 12 H 42 cm
Sasso L 30 P 215 H 8 cm 

Fuji Blu Sasso grande
C223X210
Cono Ø 12 H 42 cm
Sasso L 35 P 20 H 10 cm

Cono in vetro soffiato di Murano blu sfumato 
con finale ghiaccio trasparente e ceramica placcata oro 24K
Cone in blown glass of Murano blue shaded 
with transparent ice finish and ceramic gold plated 24K

35Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

FUJI

Fuji Oro Rosa Sasso piccolo
C222X195
Cono Ø 12 H 42 cm
Sasso L 30 P 215 H 8 cm 

Fuji Oro Rosa Sasso grande
C223X210
Cono Ø 12 H 42 cm
Sasso L 35 P 20 H 10 cm

Scultura con base conica in vetro di Murano soffiato e ceramica placcata Oro 24K.
Sculpture with conical base in blown Murano glass and ceramic plated Gold 24K.

Cono in vetro soffiato di Murano oro rosa sfumato 
con finale ghiaccio trasparente e ceramica placcata oro 24K
Cone in blown glass of Murano pink gold tinted 
with transparent ice finish and ceramic gold plated 24K

VETRI_GLASSES
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Saphir Small
C224/2X500
28 x 28 H 30 cm

Saphir Tall
C225/2X500
30 x 30 H 35 cm

Cod. /2X
Placcato Oro 24K
Plated Gold 24K
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VETRI_GLASSES
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SAPHIR
Vaso scultura realizzato in vetro di Murano soffiato e struttura in ceramica placcata oro 24K.

Questa scultura è l’unione della maestria della lavorazione del vetro di Murano e della ceramica di Bassano.
Sculpture vase made of blown Murano glass and structure in 24K gold plated ceramic.
This sculpture is the union of the craftsmanship of Murano glass and Bassano ceramics.

Very italian product.
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Cod. /2X
Placcato Platino
Plated Platinum

Saphir Small
C224/2X500
28 x 28 H 30 cm

Saphir Tall
C225/2X500
30 x 30 H 35 cm

39

VETRI_GLASSES
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SAPHIR
Vaso scultura realizzato in vetro di Murano soffiato e struttura in ceramica placcata Platino.

Questa scultura è l’unione della maestria della lavorazione del vetro di Murano e della ceramica di Bassano.
Sculpture vase made of blown Murano glass and structure in Platinum plated ceramic.
This sculpture is the union of the craftsmanship of Murano glass and Bassano ceramics.

Very italian product.
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VETRI_GLASSES
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FLY SQUARE

Square Medium
C30/BX100
L 30 H 38 cm
Vaso interno C30
15 x 15 H 30 cm

Square Big
C17/BX115
L 35 H 58 cm
Vaso interno C17
20 x 20 H 50 cm

VETRO BRONZO

VETRO FUMÈ

Vasi squadrati in vetro trasparente con inserti in vetro fumè o bronzo
Square vases in transparent glass with inserts in smoked glass or bronze
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VETRI_GLASSES

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

FLY ROUND

Round Small
C117/BX98
L 55 H 18 cm
Vaso interno C117
Ø 40 H 10 cm

Round Medium
C118/BX100
L 44 H 38 cm
Vaso interno C118
Ø 30 H 30 cm

Round Big
C18/BX90
L 20 H 35 cm
Vaso interno C09
Ø 12 H 40 cm

VETRO BRONZO

VETRO FUMÈ

Vasi cilindrici in vetro trasparente con inserti in vetro fumè o bronzo
Cylindrical clear glass vases with smoked or bronze glass inserts
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VITRO
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VETRI_GLASSES
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VITRO

AROUND

RIGA VENTAGLIO INSIEME

SINUO

Specchio bronzo / vetro bronzo con provetta
C217X110
L 30 P 12 H 25 cm

Specchio azzurro / vetro fumè
C219X90
L 35 P 12 H 35 cm

Specchio blu / vetro bronzo
C220X90
L 30 P 12 H 35 cm

Specchio fumè / vetro fumè
C221X90
L 25 P 12 H 35 cm

Vetro fumè / vetro bronzo con provetta
C218X110
L 30 P 12 H 30 cm

Serie di sculture geometriche o con vaso monofiore in vetro e specchio colorati
Series of geometric sculptures or with single flower vase in glass and colored mirror



VELVET SMERALDO

VELVET VIOLA

VELVET BLU PETROLIO

VELVET BORDEAUX

VELVET RUBINO

DAVID VELVET
David busto scultura in grandezza naturale dell’opera di Michelangelo 

esposta a Firenze in Piazza della Signoria, eseguito con struttura in polveri di ceramica e rivestito in velluto colorato.
David bust life-size sculpture of the work of Michelangelo exhibited in Florence in Piazza della Signoria, 

executed with structure in ceramic powders and covered in colored velvet.

VELVET COLLECTION

46
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DAVID 
NEW COLOUR

VELVET SMERALDO

NEW 
COLOR 
VELVET 
VERDE 
SMERALDO
Cod. /10X 

Basamento in vetro color bronzo sp. 10 mm.
10 mm thick bronze glass base.

C212X550
50x50 H 90 cm

David
R72/10X1800
75x70 H 108 cm

VELVET COLLECTION
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Ercole
R75/10X400
L 50 P 34 H 56 cm

Venere Italica
R39D/10X290
L 33 P 21 H 52 cm

Cactus H 136 cm*
L196/10X270
H 136 cm

NEW 
COLOR 
VELVET 
VERDE 
SMERALDO
Cod. /10X 

51Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

NEW COLOUR
VELVET SMERALDO

VELVET COLLECTION

Nuova collezione nella finitura in velluto verde smeraldo.
New collection in emerald green velvet finish.

Hippo Mini 
Q451/10X70
L 25 P 13 H 13 cm

Hippo Medium
Q439/10X90
L 33 P 17 H 19 cm

Hippo Big
Q440/10X225
L 80 P 34 H 35 cm

Cactus H 153 cm*
L197/10X270
H 153 cm

Antonella
R110/10X290
l 34 p 20 H 48 cm

Piccolo David
R111/10X290
L 32 P 16 H 42 cm



52 53Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

VELVET RUBINO

Pingo Mini
Q519/10X60
L 15 P 13 H 18 cm

Cherry Floor small
Q280/10X140
Ø 26 H 85 cm

Habibi
Q404/10X160
Ø 21 H 30 cm

Amal
Q405/10X190
Ø 18 H 45 cm

Cherry Floor big
Q243/10X180
Ø 43 H 113 cm

Cherry Floor double
Q244/10X340
Ø 43 L 90  H 113 cm

David
R72/10X1800
L 75 P 70 H 108 cm

Corno Small
Q121/10X90
H 40 cm

Corno Big
Q122/10X100
H 50 cm

Pingo Big
Q520/10X90
L 18 P 17 H 30 cm

Hippo Mini 
Q451/10X70
L 25 P 13 H 13 cm

Hippo Medium
Q439/10X90
L 33 P 17 H 19 cm

Hippo Big
Q440/10X225
L 80 P 34 H 35 cm

Hippo Wagon
Q452/10X445	
L 80 P 34 H 45 cm

Cactus Balls*
L181/10X60
L 20 H 36 cm

* Le immagini delle piante sono da intendersi come indicative.
  The images of the plants are for illustrative purposes only.

VELVET  COLLECTION

Cactus 66*
L177/10X90
L15 H 66 cm

Cactus H 136 cm*
L196/10X270
H 136 cm

Cactus H 153 cm*
L197/10X270
H 153 cm

Antonella
R110/10X290
L 34 P 20 H 48 cm

Piccolo David
R111/10X290
L 32 P 16 H 42 cm
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VELVET BORDEAUX

Hippo Mini 
Q451/10X70
L 25 P 13 H 13 cm

Dumby Mini 
Q521/10X70
L 25 P 14 H 16 cm

David
R72/10X1800
L 75 P 70 H 108 cm

Ercole
R75/10X400
L 50 P 34 H 56 cm

Dumby Big
Q522/10X90
L 35 P 17 H 25 cm

Hippo Medium
Q439/10X90
L 33 P 17 H 19 cm

Hippo Big
Q440/10X225
L 80 P 34 H 35 cm

Hippo Wagon
Q452/10X445	
L 80 P 34 H 45 cm

Cactus 68 *
L176/10X90
L20 H 68 cm

West *
L180/10X40
L 15 H 22 cm

Cactus Cereus *
L194/10X90
H 80 cm

Cactus Long *
L195/10X75
L 20 H 46 cm

VELVET  COLLECTION

* Le immagini delle piante sono da intendersi come indicative.
  The images of the plants are for illustrative purposes only.

Cactus H 153 cm*
L197/10X270
H 153 cm

Antonella
R110/10X290
L 34 P 20 H 48 cm

Piccolo David
R111/10X290
L 32 P 16 H 42 cm



56 57Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

VELVET VIOLET

Arturo Mini
Q500/10X90
L 16 P 13 H 17 cm

David
R72/10X1800
L 75 P 70 H 108 cm

Venere Italica
R39D/10X290
L 33 P 21 H 52 cm

Arturo Big
Q501/10X120
L 22 P 28 H 27 cm

Hippo Mini 
Q451/10X70
L 25 P 13 H 13 cm

Hippo Medium
Q439/10X90
L 33 P 17 H 19 cm

Hippo Big
Q440/10X225
L 80 P 34 H 35 cm

Hippo Wagon
Q452/10X445	
L 80 P 34 H 45 cm

Cactus 40 *
L178/10X60
L 15 H 40 cm

Crassula *
L193/10X40
H 25 cm

VELVET  COLLECTION

* Le immagini delle piante sono da intendersi come indicative.
  The images of the plants are for illustrative purposes only.

Ercole
R75/10X400
L 50 P 34 H 56 cm

Antonella
R110/10X290
l 34 p 20 H 48 cm

Piccolo David
R111/10X290
L 32 P 16 H 42 cm
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VELVET  COLLECTION

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

VELVET PETROLIO

Pingo Mini
Q519/10X60
L 15 P 13 H 18 cm

Queen
Q495/10X85
L 15 P 13 H 12 cm

Prince
Q496/10X90
L 15 P 13 H 15 cm

David
R72/10X1800
L 75 P 70 H 108 cm

Palladio
R39/10X260
18x22 H 40 cm

Antino
R73/10X290
37x28 H 54 cm

Pingo Big
Q520/10X90
L 18 P 17 H 30 cm

Hippo Mini 
Q451/10X70
L 25 P 13 H 13 cm

Hippo Medium
Q439/10X90
L 33 P 17 H 19 cm

Hippo Big
Q440/10X225
L 80 P 34 H 35 cm

Hippo Wagon
Q452/10X445	
L 80 P 34 H 45 cm

Cactus Cloud *
L192/10X65
L 15 H 53 cm

Cactus 65 *
L179/10X90
L 20 H 65 cm

Cactus Cereus *
L194/10X90
H 80 cm

West *
L180/10X40
L 15 H 22 cm

* Le immagini delle piante sono da intendersi come indicative.
  The images of the plants are for illustrative purposes only.

Cactus H 153 cm*
L197/10X270
H 153 cm

Piccolo David
R111/10X290
L 32 P 16 H 42 cm

Antonella
R110/10X290
l 34 p 20 H 48 cm
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OGNI PIANTA
LA SUA FORMA

CREATI A MANO SINGOLARMENTE

61

VELVET COLLECTION

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

CACTUS VELVET
NATURAL FORM

Cactus Balls *
L181/10X60
L 20 H 36 cm

Cactus 86 *
L177/10X90
L15 H 86 cm

Cactus Cereus *
L194/10X90
H 80 cm

West *
L180/10X40
L 15 H 22 cm

Cactus 40 *
L178/10X60
L 15 H 40 cm

Cactus Cloud *
L192/10X65
L 15 H 53 cm

Cactus 65 *
L179/10X90
L 20 H 65 cm

BORDEAUX

RUBINO

VIOLA

PETROLIO

NEW 
COLOR 
VELVET 
VERDE 
SMERALDO
Cod. /10X 

FINITURE
VELVET
DI SERIE 

Cod. /10X

Come nella natura ogni pianta è unica e cresce diversamente, i nostri soggetti di piante e cactus possono variare 
sulla forma e di qualche centimetro sull’altezza perchè creati singolarmente e non industrialmente. 

I colori dei velluti sono sempre uguali. Adriani e Rossi garantisce la qualità della forma e della finitura.
As in nature each plant is unique and grows differently, our subjects of plants and cacti can vary in shape and height 

by a few centimeters because they are created individually and not industrially. 
The colours of the velvets are always the same. Adriani and Rossi guarantee the quality of the shape and finish.

Cactus H 136 cm*
L196/10X270
H 136 cm

Cactus H 153 cm*
L197/10X270
H 153 cm
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KRONOS
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ARTE A MURO_WALLART

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

KRONOS

GOLDEN BLACK   ROSY BLACK

VIOLET BLACKSMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Trea
F177/6X150
F177/6CX150
L 100 P 30 H 15 cm

L 100 cm

L 115 cm
L 155 cm

L 75 cm

P 30 cm

P 85 cm

P 65 cm

P 65 cm

Quatra
F178/6X180
F178/6CX180
L 75 P 65 H 15 cm

Petra
F179/6X200
F179/6CX200
L 115 P 85 H 10 cm

Selce
F180/6X270
F180/6CX270
L 155 P 65 H 15 cm

Scultura a muro tridimensionale in MDF laccato con decori new colours o Golden Black o Rosy Black
Optional kit luce

Tri-dimensional wall sculpture in lacquered MDF with new colors decorations or Golden Black or Rosy Black
Optional light kit

1 2 3 4
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1

2

L 100 cm

L 155 cm

P 30 cm

P 65 cm

Selce
F180/6X270
F180/6CX270
L 155 P 65 H 15 cm

Trea
F177/6X150
F177/6CX150
L 100 P 30 H 15 cm
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KRONOS

3 4
L 115 cm

L 75 cm

P 85 cm

P 65 cm

Petra
F179/6X200
F179/6CX200
L 115 P 85 H 10 cm

Quatra
F178/6X180
F178/6CX180
L 75 P 65 H 15 cm

Scultura a muro tridimensionale in MDF laccato con decori new colours o Golden Black o Rosy Black
Optional kit luce

Tri-dimensional wall sculpture in lacquered MDF with new colors decorations or Golden Black or Rosy Black
Optional light kit
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KRONOS

GOLDEN BLACK   ROSY BLACK

VIOLET BLACKSMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOURS 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

L 100 cm

L 115 cm
L 155 cm

L 75 cm

P 30 cm

P 85 cm

P 65 cm

P 65 cm

1 2 3 4

Trea
F177/6X150
F177/6CX150
L 100 P 30 H 15 cm

Quatra
F178/6X180
F178/6CX180
L 75 P 65 H 15 cm

Petra
F179/6X200
F179/6CX200
L 115 P 85 H 10 cm

Selce
F180/6X270
F180/6CX270
L 155 P 65 H 15 cm
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KRONOS
Scultura a muro tridimensionale in MDF laccato con decori new colours o Golden Black o Rosy Black

Optional kit luce
Tri-dimensional wall sculpture in lacquered MDF with new colors decorations or Golden Black or Rosy Black

Optional light kit



68

Cod. /6X
Golden black 

Cod. /6X
Rosy black 

COMPOSIZIONE VISUAL SCULPTURE A

KRONOS METALLIC

H 150 cm
H 170 cm

2

3

L 120 L 150 cm

Scultura a muro tridimensionale in MDF laccato nelle finiture metalliche

Tri-dimensional wall sculpture in lacquered MDF with metallic finishes

Golden Black F181/6X450
Colours F181/6CX450
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KRONOS BICOLOURS

TURCHESE BLACK

TURCHESE BLACK

SMERALDO BLACK

VIOLET BLACK

Golden Black F182/6X750
Colours F182/6CX750

L 100 cm

L 100 cmL 155 cm

H 160 cm
H 200 cm

1

1

1

2

2

3

3

1

1 1 2 3+ + +

L 75 cm

P 30 cm

P 30 cm

P 65 cm

L 170 cm L 200 cm

P 65 cm

NEW 
COLOURS
Cod. /6CX

COMPOSIZIONE VISUAL SCULPTURE B

Scultura a muro tridimensionale in MDF laccato con decori new colours o Golden Black o Rosy Black
Optional kit luce

Tri-dimensional wall sculpture in lacquered MDF with new colors decorations or Golden Black or Rosy Black
Optional light kit
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DINAMICO 
CUBO COLOURS

EDENPULCINO

TOURQUASE ESMERALDO

CORNICE IN FINITURA 

LACCATO METALLICO BRONZO

Frame in bronze metal lacquered finish

MURALES
F124CX178
54 x 54 cm

MURALES 
F124HX258
74 x 104 cm

MURALES 
F124MX348
74 x 144 cm

MURALES 
F124JX528
94 x 184 cm

MURALES 
F124BX278
104 x 104 cm

Quadro materico stampato con effetto ottico tridimensionale e cornice Mona in finitura bronzo.
Printed canvas with tri-dimensional optical effect and Mona frame in bronze finish.
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Scultura a muro con struttura in ceramiva e rivestita in Gres di cemento (wallpaper Adriani e Rossi )

in marmo Calacatta opaco

Wall sculpture with ceramic structure and coated in concrete Gres (wallpaper Adriani e Rossi )

in matt Calacatta marble
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CHIODO MARMORIS
Cod. /11X
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NEW 
FINITURE 
MARMORIS
Cod. /11X

NEW 
FINITURE 
MARMORIS
Cod. /11X
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CHIODO WALL
MARMORIS

CHIODO AIR
MARMORIS

Chiodo Wall Small
Q590/2X135
Q590/11X135
Ø 15 H 60 cm

Chiodo Wall Big
Q591/2X165
Q591/11X165
Ø 17 H 80 cm

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a parete
2 tasselli (foro Ø 9 mm) con vite a “L”

Kit for wall installation 2 blocks (hole 
Ø 9 mm) with ”L” screw

60 cm

80 cm

Chiodo Air Small
Q592/2X165
Q592/11X165
Ø 15 H 60 cm

Chiodo Air Big
Q593/2X185
Q593/11X185
Ø 17 H 80 cm

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a parete
tasselli per muro/cartongesso

Kit for wall installation block 
for wall/plasterboard

60 cm

80 cm

Cod. /2X
Placcato Platino
Plated Platinum

Cod. /2X
Placcato Oro 24K
Plated Gold 24K

Cod. /2X
Placcato Oro Rosa 24K
Plated Pink Gold 24K

FINITURE
DI SERIE 
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Sassolino
ALC027/6CX46
22 x 27 cm 
sp. / th. 6 cm

Sasso piccolo
ALC028/6CX49
33 x 27 cm
sp. / th. 6 cm

Sasso medio
ALC029/6CX58
40 x 32 cm
sp. / th. 6 cm

Sasso big
ALC044/6CX138
80 x 80 cm
sp. / th. 10 cm

Sasso grande
ALC030/6CX64
45 x 35 cm
sp. / th. 8 cm
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STONES 
COLOR BLACK

Sassolino
ALC027/6CX46
22 x 27 cm 
sp. / th. 6 cm

Sasso piccolo
ALC028/6CX49
33 x 27 cm
sp. / th. 6 cm

Sasso medio
ALC029/6CX58
40 x 32 cm
sp. / th. 6 cm

Sasso big
ALC044/6CX138
80 x 80 cm
sp. / th. 10 cm

Sasso grande
ALC030/6CX64
45 x 35 cm
sp. / th. 8 cm

GOLDEN BLACK   ROSY BLACK

SMERALDO BLACK

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOR 
Cod. /6CX

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Oggetto scultura Sassi in ceramica nelle nuove finiture metalliche
Object sculpture Sassi in ceramic in new metal finishes
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STONES
FOGLIA ORO

ALC027/LEAFX65
22 x 27 cm 
sp. / th. 6 cm

ALC028/LEAFX80
33 x 27 cm
sp. / th. 6 cm

ALC029/LEAFX119
40 x 32 cm
sp. / th. 6 cm

ALC044/LEAFX340
80 x 80 cm
sp. / th. 10 cm

ALC030/LEAFX129
45 x 35 cm
sp. / th. 8 cm

Cod. /LEAF
Foglia oro 24K
Foglia oro applicata 
manualmente da maestri d’arte
Gold leaf applied manually

Sasso scultura in ceramica rivestita manualmente in foglia oro 24K.
Sasso ceramic sculpture manually coated in 24K gold leaf.
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GEOMETRIA
COLOURS BLACK

Geometria F166
F166X386
64 x 70 cm

Geometria F167
F167X386
80 x 110 cm

Geometria F169
F169X386
110 x 110 cm

Geometria F168
F168X386
100 x 120 cm

INSERTO GOLDEN BLACK   

INSERTO GOLDEN BLACK   

INSERTO GOLDEN BLACK   

INSERTO GOLDEN BLACK   

RED BLACK RED BLACK

VIOLET BLACK VIOLET BLACK

GREEN BLACK GREEN BLACK

NEW
COLOURS 
Cod. /6CX

Quadro scultura tridimensionale in MDF laccato in finiture metalliche striate manualmente e inserto verticale in metallo verniciato.
Tri-dimensional sculpture in lacquered MDF with manually striped metallic finishes and vertical insert in painted metal.

TURCHESE BLACK TURCHESE BLACK
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Esempio struttura Golden Black con decoro Violet Black

Example structure Golden Black with decoration Violet Black
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AMADEUS
COLOURS BLACK

GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

VIOLET BLACK

VIOLET BLACK

TURCHESE BLACK

TURCHESE BLACK

NEW
COLOURS 
GEOMETRICO 
Cod. /6CX

FINITURE
STRUTTURA 

Cod. /6X

Amadeus AC1
F159/6X380
F151/6X460  
Ø 100 P 25 cm

Amadeus AC2
F159/6X380
F151/6X460
Ø 100 P 15 cm

Amadeus AS1
F159/6X380
F151/6X460
100 x 100 P 25 cm

Amadeus AS2
F159/6X380
F151/6X460
Ø 100 P 15 cm

Quadro scultura tridimensionale in MDF laccato in finiture metalliche striate manualmente 
e decoro geometrico laccato metallico colorato. Optional kit luce

Tri-dimensional sculpture in MDF lacquered in metallic finishes striped manually 
and geometric decoration lacquered colored metal. Optional light kit
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DOLCE
COLOURS BLACK

Gateau
F171/6CX115
L 100 P 50 cm

Sacher
F170/6CX115
L 100 P 50 cm

L 100 cm L 100 cm

P 50 cm P 50 cm

TURCHESE BLACK

NEW 
COLOR 
Cod. /6CX

NEW 
COLOR 
Cod. /6CX

GOLDEN BLACK   

ROSY BLACK

FINITURE
DI SERIE 

Cod. /6X

Quadro scultura in MDF con finiture metalliche striate manualmente
MDF sculpture with metallic striped finishes manually

SMERALDO BLACK
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QUADRO ALADINO 
SOGGETTI

R-PATENT

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLPAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI
See wallpaper catalogue or subjects of our pictures

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

WP07082 WP07090

WP01015

WP01142

WP01147

WP01171

WP20024

Quadro smontato flat-pack stampato su tela in vari soggetti
Unassembled flat-pack picture printed on canvas in various subjects
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QUADRO ALADINO 
R-PATENT
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Quadro smontato flat-pack stampato su tela in vari soggetti senza luce
Unassembled flat-pack picture printed on canvas in various subjects, no light

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

F145AX400 F145BX400 F145CX400 F145DX400 F145EX500 F145FX500
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QUADRO ALADINO 
RGB LIGHT

R-PATENT

SINGOLO DOPPIO

Quadro smontato flat-pack stampato su tela con telaio in legno con luce LED RGB
Telecomando di regolazione.

Flat-pack picture printed on canvas with wooden frame with RGB LED light
Remote control for adjustment.

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

F144AX600 F144BX600 F144CX600 F144DX600

/LUCE ADX100

F144EX700 F144FX700
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QUADRO ALADINO 
LIGHT

RGB COLOURS

R-PATENT

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

Quadro smontato flat-pack stampato su tela con telaio in legno con luce LED RGB. Telecomando di regolazione.
Flat-pack picture printed on canvas with wooden frame with RGB LED light. Remote control for adjustment.

F144AX600 F144BX600 F144CX600 F144DX600 F144EX700 F144FX700
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Quadro smontato flat-pack stampato su tela con telaio in legno e sagoma luminosa con luce LED RGB.
Telecomando di regolazione.

Flat-pack picture printed on canvas with wooden frame with RGB LED light
Remote control for adjustment.

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

F143AX800 F143BX800 F143CX800 F143DX800 F143EX900 F143FX900
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QUADRO ALADINO 
LIGHT

CHRISTMAS
RGB COLOR

R-PATENT
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ALADINO 
HI-LIGHT

RGB COLOURS

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

OCCHI BLU BACIAMI SERVANTES MASCHERE

Scarica il video di montaggio
Download the video of editing

R-PATENT

SAGOMA

Quadro smontato flat-pack stampato su tela con telaio in legno con luce LED sagomata. Telecomando di regolazione.
Unassembled flat-pack picture printed on canvas with wooden frame with shaped LED light. Remote control for adjustment.

F143AX800 F143BX800 F143CX800 F143DX800 F143EX900 F143FX900
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QUADRO ALADINO 
EXPO R-PATENT
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QUADRO ALADINO 
EXPO R-PATENT

Fissaggio del telo 
al supporto con il velcro

150 x 150 cm

L 150 cm

L 200 cm L 240 cm

L 150 cm L 200 cm L 240 cmP 30 cm P 30 cm P 30 cm

H 150 cm H 200 cm H 200 cm

D220X130

DIMENSIONI QUADRI ALADINO

Struttura tubolare quadrato 3x3 cm 
con piastra 30x150 cm nero antracite

Struttura tubolare quadrato 3x3 cm 
con piastra 30x200 cm nero antracite

Struttura tubolare quadrato 3x3 cm 
con piastra 30x240 cm nero antracite

D221X130 D222X130

200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

Struttura per quadro da usare come scenografia, anche bifacciale, autoportante e di facile applicazione. 
Aggancio in velcro riposizionabile. Quadro e strutture consegnate flat-pack smontate di facile montaggio.

Frame structure to be used as scenography, even double-sided, Self-supporting and easy to apply. 
Velcro attachment repositionable. Frame and delivered flat-pack structures easily assembled.



DESCRIZIONE:

DIMENSIONI:
spessore 5,5 cm

ELEMENTI IN DOTAZIONE:

Quadro componibile in tela stampata disponibile in 6 dimensioni. 
Il quadro è composto da un telaio in legno e da una tela stampata forniti da 
assemblare per ridurre il volume dell’imballo da spedire.
Adatto all’utilizzo solo INTERNO.

n° 4 traversi in legno 
sp. 5 cm per comporre 
il telaio del quadro. 
Velcro applicato su telaio.

Telo stampato cucito negli angoli 
e con velcro applicato per fissaggio sul telaio in legno.

Lamella in metallo H 270 cm con luce led RGB
da fissare con viti al telaio in legno.
Con telecomando per colori

La luce led si può fissare al telaio al momento per creare forme e giochi di luce a piacere.
L’alimentatore in dotazione è nascosto dietro al telo all’interno del telaio.
Hi-Light è fornito con sagome già dmensionate spessore 1 cm da avvitare sul retro dell

Telo stampato backlight 
per retroilluminazione.

Telo stampato fissato sul 
telaio con il velcro.

Telo stampato blackback
completamente coprente.

150 x 150 cm
150 x 200 cm
150 x 240 cm
200 x 200 cm
200 x 240 cm
240 x 240 cm

150 x 150 cm 200 x 200 cm150 x 200 cm 200 x 240 cm150 x 240 cm 240 x 240 cm

Telaio in legno

Lato inclinato 
per non fare vedere il telaio

LUMINOSOCOPRENTE

H 270 cm

SINGOLO DOPPIO HI-LIGHT

B	 Inserimento della piatta
	 al telaio in angolo

C	 Fissaggio della piatta
	 al telaio in angolo

A	 Telaio in legno con velcro 
	 e piatta in metallo

TRADURRE TESTI100

QUADRO ALADINO 

FLAT PACK 
SCATOLA IMBALLO
17 x 17 x 240 cm

FACILE MONTAGGIO
EASY TO ASSEMBLY
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QUADRO ALADINO 
FLAT-PACK

R-PATENT
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LUNARE

LUNARE

GIBELLINA

AXEL

QUASAR
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TAPPETI

LUNARE Green Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
Viscose and cotton rug

AXEL BRONZE
S191X400     200 x 300 cm 
S192X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.
Rug in shaved wool and design in viscose relief.

PITTI GRIGIO CALDO
Grigio 429 C

S189X740     200 x 300 cm
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.
Viscose rug

PITTI SABBIA
Warm grey 1C

S189X740     200 x 300 cm 
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.
Viscose rug

PITTI CENERE
Cool grey 3C

S189X740     200 x 300 cm 
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.
Viscose rug

AXEL GOLD
S191X400     200 x 300 cm
S192X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.
Rug in shaved wool and design in viscose relief.

GIBELLINA
S193X400     200 x 300 cm
S194X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.
Rug in shaved wool and design in viscose relief.

QUASAR
S186X980     200 x 300 cm
Tappeto in lana con 
disegno in rilievo in viscosa
(55% lana - 30% viscosa - 15% nylon)
Rug in shaved wool and design in viscose relief.

LUNARE Bourdeaux Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
Viscose and cotton rug

LUNARE Tortora Quadratini

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
Viscose and cotton rug
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GIBELLINA

VERDE / GRIGIO LUCENTE

GIBELLINA
S193X400     200 x 300 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.

GIBELLINA
S194X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.

104
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TAPPETI_RUGS

AXEL

AXEL BRONZE
S191X400     200 x 300 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.

AXEL BRONZE
S192X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.

AXEL GOLD
S191X400     200 x 300 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.

AXEL GOLD
S192X550     240 x 360 cm
Tappeto base in lana rasata 
e disegno in viscosa a rilievo. 
Bordatura a filo in tinta.
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QUASAR

QUASAR
S186X980     200 x 300 cm
Tappeto in lana con 
disegno in rilievo in viscosa
(55% lana - 30% viscosa - 15% nylon)
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PITTI
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PITTI GRIGIO CALDO
Grigio 429 C

S189X740     200 x 300 cm
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.

PITTI SABBIA
Warm grey 1C

S189X740     200 x 300 cm 
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.

PITTI CENERE
Cool grey 3C

S189X740     200 x 300 cm 
S190X940     240 x 360 cm
Tappeto tessuto in viscosa 
Tencel ecologica.
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LUNARE Bourdeaux Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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LUNARE ROSE
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LUNARE GREEN

LUNARE Green Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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LUNARE TORTORA

LUNARE Tortora Quadratini

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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RUG GIOIELLO
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TAPPETO
GIOIELLO

CERTIFICATED REAL GOLD 24K

1

2

3

4

7

8

9
10

11

12

5

6

1

2

3

6

7 12

8

10

13
14

11

5

9

4

4

6

5

9

15

1

3

10

16

11

12

14

2

7

8

13

Lovac  Verde o Grigio/Green or Grey
S162X800     198 x 320 cm

*Per tappeti Land, Lovac e Pitti

Kit Gioiello
N. 12 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 160 x 240 cm 
LUX01X200     

Kit Gioiello
N. 14 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 200 x 300 cm 
LUX02X220     

Kit Gioiello
N. 16 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 240 x 360 cm 
LUX03X250    

Oro 24K
Gold 24 K

2

7
7

12

8
8

10
10

13
13

14
14

11
11

5
5

4
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FLASH 
SOSPENSIONE    WALL
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FLASH 
SOSPENSIONE    WALL

Linea luminosa 360° in materiale siliconico morbido e sinuoso, luce uniforme senza la percezione di zone d’ombra. 
Disponibile in 4 lunghezze: 160, 250, 500, 1000 cm. Possibilità di ottenere lunghezze maggiori assemblando più moduli tra 

loro in posizionamento libero e assolutamente casuale realizzando infinite forme attraverso la vostra creatività.

Luminous line 360° consists of soft and sinuous silicone material, uniform light without the perception of shadow zones. 
Available in 4 lengths: 160, 250, 500, 1000 cm. Possibility to obtain longer lengths by assembling more modules in free and 

absolutely random positioning, creating infinite shapes through your creativity.

• Colore 3000K
• Luminosità 950 lm/m
• Alimentatore IP20 per Europa
• Alimentatore IP67 per America, 
   Canada ed utilizzo esterno
• Ø 25 mm

Certificazioni _ Certifications:
UNI EN 12464-1-2, CEI EN 60598-1, CEI EN 62031, CEI EN 62471, 
CEI EN 55015, CEI EN 61547, CEI EN 61000-3-2, CEI EN 61000-3-3, 
CEI EN 50581-2012

• Colour 3000K
• Brightness 950 lm/m
• IP20 power supply for Europe
• IP67 power supply for America, 
   Canada and external use
• Ø 25 mm

160 / 250 / 500 / 1000 cm

2,5 cm

Flash lamp
P494X280    L   160 cm
P495X390    L   250 cm
P496X780    L   500 cm
P497X1480  L 1000 cm

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a soffitto.
kit for ceiling installation.

Chiedere info 
dotazioni per uso esterno.

Ask info for
outdoor equipment.

commerciale@adrianierossi.com

Scarica il video di montaggio
Download the video of editing

Scarica la scheda tecnica
Download the technical sheet

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a parete.
kit for wall installation.
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FREEDOM

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Potenza: 4,5W per corpo lampada
· Classe isolamento: III Grado di protezione: IP40
· Temperatura colore: 3000K
· Flusso luminoso: 380lm – 400lm per corpo lampada
· Indice di resa cromatica: CRI > 90
· Alimentazione e controllo: con pedaliera On/Off 
  e dimmer oppure con motore ricaricabile

FEATURES:
· Use: indoor
· Power: 4.5W per lamp body
· Insulation class: III Degree of protection: IP40
· Color temperature: 3000K
· Luminous flux: 380lm - 400lm per lamp body
· Colour rendering index: CRI > 90
· Power and control: with pedal on/off 
  e dimmer or with rechargeable motor

Lampada con stelo e base in acciaio con mini corpo illuminante regolabile.
Alimentazione tramite pedaliera, con accensione e dimmerazione integrate,oppure associata a motore ricaricabile.

Lamp with stem and steel base with mini adjustable illuminating body.
Powered by pedal, with integrated ignition and dimming, or associated with rechargeable motor.

opzione motore ricaricabile
rechargeable engine option

opzione motore ricaricabile
rechargeable engine option

H 60 cm

H 200 cm

Freedom Small
P501X240
H 60 cm

Lamp + Motore Lamp + Motore

Motore
MP501X150
6,4 x 10,3 cm

Motore
MP501X150
6,4 x 10,3 cm

Freedom Big
P502X300
H 200 cm

Faretto regolabile in alluminio 
anodizzato antracite
33 x 33 x 33 mm

Acciaio spazzolato
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SPIRIDON 
PIANTANA

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Sorgente luminosa: led   Potenza: 30 W
· Temperatura colore: 2700K
· Flusso luminoso: 2370lm/2650lm/2750lm

FEATURES:
· Use: indoor
· Light source: led Power: 30 W
· Color temperature: 2700K
· Luminous flux: 2370lm/2650lm/2750lm

Lampada da terra con profilo in lamiera microforata, piegata. 
Base in metallo effetto corten, con possibilità di avvolgere il cavo, 

completa di pulsantiera a pedale dimmerabile e alimentatore da presa parete.
Floor lamp with profile in micro-perforated sheet metal, folded. 

Base in metal effect corten, with possibility of wrapping the cable, 
Complete with dimmer pedal and wall outlet power supply.

H 170 cm

Spiridon Terra
P498X645
H 170 cm

Pianta

Ø 110 cm P 31 cm

L 55 cm

Bianco opaco traforato

Corten in metallo traforato

Base: Ø 110 mm
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SPIRIDON 
SOSPENSIONE

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Materiali: metallo
· Finiture corpo lampada: corten
· Altezza: 1700 mm + filo L: 3000 mm
· Sorgente luminosa: led  Potenza: 30 W
· Temperatura colore: 2700K
· Flusso luminoso: 2370lm/2650lm/2750lm

FEATURES:
· Use: indoor
· Materials: metal
· Lamp body finishes: corten
· Height: 1700 mm + wire L: 3000 mm
· Light source: led Power: 30 W
· Color temperature: 2700K
· Luminous flux: 2370lm/2650lm/2750lm

H 170 cm

Pianta profilo

Spiridon Sospensione
P500X425
H 170 cm
Cavo sospensione H 300 cm

P 31 cm

L 55 cm

Lampada a sospensione con profilo in lamiera microforata, piegata, 
completa di rosone e alimentatore.

Suspension lamp with profile in micro-perforated, folded sheet, 
complete with rose window and power supply.

Bianco opaco traforato

Corten in metallo traforato
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Ritmo Wide WP30001TX45

TRI _ DIMENSIONAL WALLPAPER 
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TRI _ DIMENSIONAL
WALLPAPER 

Ritmo Wide - WP30001TX45

Geometria - WP30003TX45

Concrete Wall - WP30004TX45

Ritmo Tight - WP30002TX45

Ritmo Gradual - WP30007TX45

Vortex Wall - WP30005TX45

Scrawl Wall - WP30006TX45

Pitturabile _ PaintableTX45
Effetto tridimensionale _ Tri-dimensional effect
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TX45
Effetto tridimensionale _ Tri-dimensional effect

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Spessori _ Thicknesses

carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE tri-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI_DIMENSIONAL è priva di PVC e sostanze chimiche. TRI_DIMENSIONAL è un materiale a base minerale e cellulosa, 
ovvero un materiale 100% naturale. L’effetto rilievo è creato da termoformatura priva di agenti chimici. 
La carta da parati TRI_DIMENSIONAL non è stampabile ma può essere pitturata con colori tinta unita, metallizzati o con qualsiasi pitture murali. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI_DIMENSIONAL wallpaper is free of PVC and chemicals. TRI_DIMENSIONAL is a mineral and cellulose based material, 
that is, a 100% natural material. The embossed effect is created by thermoforming without chemical agents.
TRI_DIMENSIONAL wallpaper is not printable but can be painted with solid colors, metallic colors or any wall paint.
The embossed effect can be chosen with a catalogue texture or customised.

Colore della superficie _ Surf ace color			   Bianco / White

Effetto della superficie _ Surface effect			   Opaco / Matt

Larghezza massima della fascia _ Maximum band width	 150 cm

Grammatura del supporto _ Support weight 			  370 g/mq

Spessore minimo _ Minimum thickness			   0,4 mm

Spessore massimo _ Maximum thickness			   1,8 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance			   Class A

Classificato reazione al fuoco
Fire reaction classified

Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche
Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Pitturabile
Paintable

0,4 mm1,8 mm
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* Pittura murale NON IN DOTAZIONE
  Wall paint NOT SUPPLIED

Esempio di carta da parati TRI_DIMENSIONAL con pittura murale*
Example of TRI_DIMENSIONAL wallpaper with wall painting*
Ritmo Wide - WP30001 

TRI _ DIMENSIONAL
WALLPAPER 
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Charlotte WP03175TPX45

TRI _ PRINT WALLPAPER 
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TRI _ PRINT
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

Theory - WP09019TPX45

Woman Look - WP01172TPX45

Shades Nature - WP01173TPX45

Arca - WP07108TPX45

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI

TPX45
Effetto tridimensionale stampato _ Tri-dimensional printed effect
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TPX45
Effetto tridimensionale stampato _ Tri-dimensional printed effect

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Tri - Print
carta da parati tridimensionale STAMPABILE
PRINTABLE tri-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI_PRINT è priva di PVC e sostanze chimiche. TRI_PRINT è un materiale a base minerale e cellulosa, 
ovvero un materiale 100% naturale. L’effetto rilievo è creato da termoformatura priva di agenti chimici. 
La carta da parati TRI_PRINT è stampabile con tutti i soggetti  o con soggetti personalizzati. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI_PRINT wallpaper is free of PVC and chemicals. TRI_PRINT  is a mineral and cellulose based material, 
that is, a 100% natural material. The embossed effect is created by thermoforming without chemical agents.
The TRI_PRINT wallpaper can be printed with all  subjects or with customized subjects. 
The embossed effect can be chosen with a catalogue texture or customised.

Colore della superficie _ Surf ace color			   Bianco / White

Effetto della superficie _ Surface effect			   Opaco / Matt

Larghezza massima della fascia _ Maximum band width	 150 cm

Grammatura del supporto _ Support weight 			  370 g/mq

Spessore minimo _ Minimum thickness			   0,7 mm

Spessore massimo _ Maximum thickness			   1 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance			   Class A

Classificato reazione al fuoco
Fire reaction classified

Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche
Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Lavabile
Washlable

Spessori _ Thicknesses

0,7 mm1 mm
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Esempi di carta da parati TRI_PRINT con con effetto tridimensionale
Examples of TRI_PRINT wallpaper with three-dimensional effect

TRI _ PRINT
WALLPAPER 
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Noce Scuro WP02232MX40

HI-RES MATERIALS 
WALLPAPER 
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HI-RES MATERIALS
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Hi-res Materials

Vol. 1

Rovere Cenere
WP02223MX40

Cemento Neutro
WP02220MX40

Cemento Piombo
WP02221MX40

Corten
WP02222MX40

Travertino
WP02231MX40

Noce
WP02228MX40

Noce Scuro
WP02232MX40

Legno Carbonizzato
WP02230MX40

Noce Rialto
WP02225Mx40

Rovere Timau
WP02224MX40

Rovere Chiaro
WP02226MX40

MX40
Carta da parati materiche _ Material wallpaper

NEW
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Noce RITMO WP02228MPX60

HI-RES MATERIALS PRINT
WALLPAPER 
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HI-RES MATERIALS PRINT
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Hi-res Materials

Vol. 1

Rovere Cenere RITMO
WP02223MPX60

Rovere Chiaro RITMO
WP02226MPX60

Rovere Timau RITMO
WP02224MPX60

Noce RITMO
WP02228MPX60

MPX60
Carta da parati materiche con stampa decoro RITMO _ Material wallpaper printed RITMO decor
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GOLD SCRATCH
WALLPAPER 

QX85 GOLD SCRATCH
Carta da parati in finitura oro brillante su superficie tessuto _ Wallpaper in bright gold finish on fabric surface

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI
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SILVER SCRATCH
WALLPAPER 

RX85 SILVER SCRATCH
Carta da parati in finitura argento brillante su superficie tessuto _ Wallpaper in bright silver finish on fabric surface

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI
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100% REAL CEMENT NEW
WALLPAPER 

Dark Grey Real Cement WP08205WX60
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100% REAL CEMENT NEW
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.100% Real Cement

Vol. 1

Grey Real Cement
WP08202WX60

Natural Real Cement
WP08203WX60

Brown Real Cement
WP08204WX60

Dark Grey Real Cement
WP08205WX60

WX60
Carta in fibra di vetro / vero cemento _ Glass fiber paper / real cement

COLORI SU RICHIESTA
CUSTOM COLORS

PANTONE
1797 U

PANTONE
7407 U

PANTONE
2755 U

PANTONE
7733 U

RESISTENTE ALL’ACQUA
WATERPROOF

RESISTENTE AL FUOCO
FIREPROOF

ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF

LAVABILE
WASHABLE
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100% REAL CEMENT PRINT NEW
WALLPAPER 

Waterglass WP05015WX60
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100% REAL CEMENT PRINT NEW
WALLPAPER 

WX60
Carta in fibra di vetro / vero cemento stampato _ Printed glass fiber paper / real cement.

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI

RESISTENTE ALL’ACQUA
WATERPROOF

RESISTENTE AL FUOCO
FIREPROOF

ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF

LAVABILE
WASHABLE

100% Real Cement
Vol. 1
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NEW DECORS
WALLPAPER 

 

Theory WP09019
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NEW DECORS
WALLPAPER 

 

Charlotte WP03175

Woman Look WP01172

Greece WP01166
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Rebus C WP07111

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Rebus A WP07109

Rebus B WP07110

Rebus D WP07112

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Cube A WP07113

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Cube A WP07113

Cube B WP07114

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Shades Nature WP01173

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Textile flowers WP03179

Treesky WP01165

Mirror Antique WP01171

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Wallpainting River WP01163

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Wallpainting Tree WP01162

Wallpainting WP01161

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Charlotte WP03175

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Drawnpalm WP01160

Flower Painting WP03174

Marble Flower WP03173

NEW DECORS
WALLPAPER 
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Cod. /6X

METALLIC COLOURS

Cod. /6CX

NEW
METALLIC COLOURS



Prezzi IVA esclusa. Franco fabbrica.
Vat excluded prices. Ex factory.
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